



Совет Безопасности

Distr.: General
22 October 2018
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 22 октября 2018 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить совместное заявление для прессы, обнародованное на состоявшихся в Москве 9 октября 2018 года трехсторонних переговорах между заместителями министров иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики, Российской Федерации и Китайской Народной Республики (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Сон **Ким**
Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 22 октября 2018 года на имя Председателя Совета Безопасности

Совместное заявление для прессы по итогам переговоров между Китаем, Корейской Народно-Демократической Республикой и Российской Федерацией

Цой Сон Хи, заместитель министра иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики (КНДР), Игорь Моргулов, заместитель министра иностранных дел Российской Федерации, и Кун Сюанью, заместитель министра иностранных дел Китайской Народной Республики, провели трехсторонние переговоры по вопросу о Корейском полуострове в Москве 9 октября 2018 года.

Стороны были едины во мнении о безальтернативности мирного политико-дипломатического урегулирования всего комплекса проблем Корейского полуострова.

Они высоко оценили усилия вовлеченных стран по политическому урегулированию проблемы Корейского полуострова и выразили поддержку проведению переговоров между КНДР и Соединенными Штатами Америки и между северной и южной частями Кореи в целях устранения опасений и улучшения отношений друг с другом.

Все три стороны вновь подтвердили стремление к денуклеаризации Корейского полуострова и созданию там механизма мира.

Три стороны достигли общего понимания того, что такие процессы, первоочередной задачей которых является укрепление доверия, должны носить поэтапный и синхронный характер и сопровождаться принятием вовлеченными государствами соответствующих мер.

Отмечая предпринятые КНДР важные практические шаги в направлении денуклеаризации, три стороны достигли консенсуса относительно необходимости того, чтобы Совет Безопасности приступил к пересмотру санкций в отношении КНДР.

Три стороны вновь изложили свою общую позицию против односторонних санкций.

Кроме того, в ходе переговоров, они подробно обсудили необходимость поощрения двустороннего и многостороннего сотрудничества между соответствующими странами в целях создания механизма прочного мира на Корейском полуострове.

Три стороны согласились продолжать диалог.
